



**ROMÂNIA**

**PRIMĂRIA COMUNEI FLOREȘTI-STOENEȘTI**

**COMUNA FLOREȘTI-STOENEȘTI, JUDEȚUL GIURGIU**

str. 1 DECEMBRIE 1918, nr. 123, sat STOENEȘTI, cod poștal 087078

Tel/Fax: 0246.256.258, 0246.256.005, email: primarie@floresti-stoenesti.ro

### **PROCES VERBAL**

**Încheiat astăzi 24.05.2018, în ședință ordinară a Consiliului Local Florești-Stoenești, județul Giurgiu**

Ședința ordinară a Consiliului Local din data de 24.05.2018 a fost convocată de către Primarul comunei Florești-Stoenești prin convocatorul nr. 3670 din 17.05.2018, emis în baza Dispoziției Primarului număr 219 din 17.05.2018.

Sunt prezenți un număr de 14 consilieri din totalul de 15 consilieri validați.

Constatând că sunt întrunite condițiile legale în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, președintele declară ședința deschisă.

**Procedura de deschidere fiind realizată, domnul Cringea Stefan prezintă ordinea de zi :**

1. Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar familiei Galbenus, pentru pierderea locuinței ce a ars în urma incendiului din data de 27.04.2018, din satul Florești, strada Ceair, nr. 40, comuna Florești-Stoenești, județul Giurgiu.

2. Diverse.

Se da citire Procesului Verbal din data de 26.04.2018. Se aproba în unanimitate.

Domnul președinte de ședință Cringea Stefan da citire punctelor de pe ordinea de zi din data de 24.05.2018.

Se da citire punctului unu de pe ordinea de zi. Domnul viceprimar propune suma de 10.000 de lei. Domnul Cringea îi cere domnului viceprimar explicații despre incidentul petrecut în satul Florești. Domnul viceprimar oferă explicații ample asupra celor intamplate. Domnul Lazar Constantin consideră că suma de 10.000 de lei nu este necesară pentru familia Galbenus. Domnul viceprimar afirmă că și o vecină Maria a colectat suma de 2200 de lei. Domnul Cringea întreabă dacă li se oferă banii cash sau se cumpără materiale de construcție. Domnul Trifan Ionuț propune o sumă mai mare din care să se ofere suma necesară pentru

constructie. Domnul Cringea il intreaba pe domnul Antonescu ce suma propune iar acesta spune ca suma de 30.000 de lei ar fi necesara. Domnul Lazar spune ca trebuie sa contribuim cu o suma mai mare. Domnul Pandelescu propune suma de 10.000 de lei. Domnul Panait si doamna Sararu spun ca nu se pricep la constructii. Domnul Dumitru Vasile afirma ca finisajele sunt mult mai scumpe decat ridicarea constructiei. Domnul Cringea propune suma de 15.000 de lei, domnul Ciurel Grigore propune deasemenea aceeași suma de 15.000 de lei iar daca mai este necesara suplimentarea acesteia sa se ia o noua hotarare intr-o sedinta urmatoarea. Domnul Pandelescu afirma ca daca se ofera mai mult de 10.000 de lei se creeaza un precedent. Domnul Ciurel Grigore ia din nou cuvantul si propune suma de 35.000 de lei ca un fond din care sa se ofere bani familiei afectate si este sustinut de un numar de 13 consilieri, domnul Pandelescu Maximilian se abtine.

Se supune la vot si se aproba cu un numar de 13 voturi pentru, 1 abtineri si 0 voturi impotriva.

**SE ADOPTA HOTARAREA !**

Se trece la diverse.

Domnul viceprimar citește cererea doamnei Florina Turta care dorește suma de 4500 lei pentru achiziția de premii, trofee etc. Domnul Lazar afirma ca mai intai trebuia intrebata directorul Scolii. Domnul Pandelescu spune ca cererea trebuia facuta din timp si trebuia trimisa catre Scoala in prima faza si abia apoi primariei. Se decide sa se adreseze consiliului de administratie al Scolii.

Se trece la cererea preotului Serban Mihai. Domnul Lazar spune ca raspunsul cererii este ca suprafata de pamant respectiva nu este in domeniul public sau privat si este nevoie de parcelarea suprafetei pentru a putea da un raspuns. In sedinta este si domnul Andrei Ghiorghe care este nemulțumit de efectuarea lucrarilor de Alimentare cu apa si cere copie dupa memoriul tehnic.

D-l președinte de ședință Cringea Stefan întreabă membrii consiliului local dacă mai sunt discuții, nemaifiind discuții, mulțumește celor prezenți pentru participare și declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în doua exemplare, din care unul va fi înaintat împreună cu hotărârile adoptate și materialele de ședință la Instituția Prefectului, județul Giurgiu.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**CRINGEA STEFAN**

**SECRETAR,**

**MATACHE ANDREI**

